
První výsledky projektu SHARE v ČR

Pozvánka na prezentaci prvních výsledků projektu SHARE v České republice

dovolujeme si Vás pozvat na seznámení se s projektem SHARE v České republice a prezentaci jeho prvních výsledků, která se bude konat dne 29. ledna 2009 ve 14 hodin v budově Národohospodářského ústavu AV ČR a CERGE-EI Politických vězňů 7, Praha 1, místnost č. 7 ve druhém patře.

Na prezentaci vystoupí

Radim Boháček
koordinátor projektu SHARE v ČR
Jana Hamanová a Jaroslava Pospíšilová
SC&C spol. s r.o.
Petr Ventluka
Odbor mezinárodní spolupráce ve výzkumu a vývoji MŠMT

Vstup volný, diskuse a občerstvení po skončení akce.

Kontakt

Radim Boháček, Koordinátor SHARE v České republice,
CERGE-EI, Politických vězňů 7, 111 21 Praha 1
E-mail: radim.bohacek@cerge-ei.cz
Internet: www.cerge-ei.cz/share

Nová data projektu SHARE osvětlují proces stárnutí evropské populace

Nová data ze sběru dat studie SHARE (Survey of Health, Ageing and Retirement in Europe) jsou nyní k dispozici vědcům z Evropy a celého světa. Projekt SHARE tak reaguje na výzvu Evropské rady za vytvoření systematické databáze pro empirický výzkum procesu stárnutí evropské populace.

SHARE zahrnuje mikrodatabáze o zdraví, socio-ekonomickém postavení, sociálních a rodinných sítích od více než 40,000 osob starších 50ti let. Respondenti projektu SHARE jsou z Rakouska, Belgie, České republiky, Dánska, Francie, Německa, Řecka, Irska, Izraele, Itálie, Nizozemí, Polska, Španělska a Švýcarska, a v budoucnu také z dalších zemí. Díky důkladnosti a rozsáhlosti svého záběru, projekt SHARE nabízí unikátní možnost srovnání vlivu evropské institucionální, ekonomické, sociální a kulturní diversity na individuální a společenský proces stárnutí na celém kontinentu a v každé jednotlivé zemi. Více než 1,000 vědeckých uživatelů již vypracovalo analýzy z prvních publikací dat SHARE. Nová data SHARE, která jsou zdarma ke stažení na www.share-project.org, budou zdrojem dalšího porozumění důležitým tématům v oboru zdraví, zaměstnanosti, vzdělání, rodinných a sociálních sítí či ekonomického stavu stárnoucí populace v Evropě.

Více informací a kontakt na koordinátory projektu v České republice najdete na webové stránce

www.cerge-ei.cz/share

Studie SHARE "50+ v Evropě" je financována Evropskou komisí, zejména Ředitelstvím pro výzkum 5., 6. a 7. rámcového programu, Národním institutem pro otázky stárnutí ve Spojených státech, a Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy České republiky.